

## Párbeszéd a vízről

A mezőgazdasági vízhasználat jelene és jövője Magyarországon címmel rendezett szakmai-társadalmi vitafórumot október 28-án, kedden Szarvason, a Halászlai és Öntözési Kutatóintézetben három szervezet. A házigazda HAKI mellett a Földművelésügyi és Vidékefejlesztési Minisztérium Természeti Erőforrások Főosztálya, valamint a Debreceni Egyetem Agrár és Műszaki Tudományok Centruma Agrárgazdasági és Vidékefejlesztési Kar voltak a rendezők, a vitafórum közönsége pedig a vízszolgáltatók-vízhasználók-lakosság párbeszédét kívánta elmélyíteni.

más minisztériumi elfoglaltsága miatt nem tudott eljönni. Kolossváry Gábor röviden vázolta a két éve zajló program stratégiai célkitűzéseit, majd a munkaülés-párbeszéd téziseit, melyek mind egy irányba mutatnak: miként lehet a hazai mezőgazdasági vízfelhasználást – ezzel együtt a termésbiztonságot – mennyiségileg és minőségileg is növelni. Ezt követően bevezető előadásában dr. Szűcs István a Debreceni Egyetem kutatója adott távlati pontokat a vízfelhasználás jövőbeni várható kérdésköréről, majd a magyarországi mezőgazdasági vízhasználat jogi szabályozásának aktuális kérdéseiről be-



A vitafórum előzménye egy már két esztendeje zajló program, amit a mezőgazdasági vízhasználat problémáinak komplex feltárása, s a szükséges intézkedések meghozatala érdekében folytattak a konferenciát rendező három szervezet. A keddi szarvasi vitafórumon előbb Kolossváry Gábor az FVM képviselőjében üdvözölte a megjelenteket, tolmácsolva dr. Máhr András szakállamtitkár jókívánságait is, aki

szélt. A vitafórumon a felkért előadók és felkért hozzászólók mellett mindenki elmondhatta a véleményét, feltehetően kérdéseit, így alakult ki a párbeszéd. A konferencia anyagát – amint elhangzott – több formában elérhetővé teszik a szervezők a résztvevők és a nagyközönség számára is, hogy tovább folytatódjék a párbeszéd, s hosszútávon megnyugtatóan megoldódjon, fejlődjön a hazai mezőgazdasági célú vízhasználat.

## Bál a Fő térben

A Tehetség és Siker Alapítvány ebben az évben ünnepli alapításának 15. évfordulóját.

Ebből az alkalomból születésnapi bált rendezünk.

**A rendezvény ideje: november 15.**

Helyszíne: a Fő Téri Iskola tornaterme

Az est folyamán zenél a Bibuczki zenekar, a sztárvendég Anita Gyermekműsor, finom vacsora, értékes tombolák!

Belépőket november 3-tól vásárolhatnak az iskolában.

Várjuk szeretettel a szülőket, a támogatókat, érdeklődőket!

Az Alapítvány kuratóriumának nevében:

*Fodor Mariann, kuratóriumi elnök*

## Helybenjárás

(folytatás az 1. oldalról)

Az sem derült ki igazán, mit is várnak a megjelentektől, ezért az egyes sírok gondozásától a nehézségekkel bezárólag sok minden szóba került, s a tanácskozás hamarosan panasznappá alakult.

Az egyik leghatásosabb megszólaló az Ötmetőért Alapítvány Kuratóriumának elnöke volt, aki a megjelölt tárgy (a hősök sírjának ápolása) helyett felsorolta azokat az égető feladatokat, amelyeket sürgősen meg kellene oldani, hogy a temető igazán kulturált legyen. Ízelítőül ezek közül néhány: a temető kapuit esténként lezárják, de a kerítés hiányai miatt ez csak jelképes cselekedet. Ugyanakkor a kijavított kerítést rövid időn belül leszaggatják, a lezárt kaput leemelelik a sarkairól, s ha lehegesztik, feltörnek a lakatot. A szemétyűjtő konténerekbe műszaki cikkeket, háztartási szemetet horda-

nak. A surjánok kiirtása csak átmeneti megoldás, mert a gyökérzet kiirtására nem jut pénz.

A további megszólalásokból úgy tűnt, hogy a jó szándék mellett a temető gondozására senkinek nincs pénze. Ezt a tételt a Katolikus Egyházközség képviselője számadatokkal bizonyította: a fenntartási díjakból befolyó összeg töredékét sem fedezi a fenntartás költségeinek. A tanácskozást követően maradt, mi volt: az Ötmetőért Alapítvány látványos és hatékony tevékenysége, a fenntartó egyházak igyekezete, a KOMÉP segítsége, az egyes intézmények részvétele az egyes sírok gondozásában.

Ami talán a legnagyobb segítséget jelenthetné: a hozzátartozók felelőssége az elhunytak sírjainak gondozásában. De ezt már hivatalból nem lehet megoldani.

**Kutas Ferenc**

## Taggyűlés

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését november 6-án, csütörtökön, 17 órai kezdettel tartja. Tagjaink megjelenésére feltétlen számítunk, a szimpatizánsokat, szívesen látjuk. A rendezvény helye: Szarvas Szabadság u. 36 sz.

*Az MSZP elnöksége*



## KARÁCSONYI HITELAKCIÓ

**2008. december 23-ig**

2 éves, vagy annál rövidebb lejáratú, akár 500.000,- Ft összegű forint alapú fogyasztási és áruvásárlási kölcsön

**HITELBÍRÁLATI DÍJ ÉS JÖVEDELEMIGAZOLÁS NÉLKÜL** igényelhető.

**THM\* = 20,12 %**

\* A mutató meghatározása a 2008. október 1-én hatályos 41/1997. (III.5) Korm. rendelet alapján egyenletes törlesztésű, 500.000,- Ft összegű, 2 év futamidejű szabad felhasználású kölcsönre az aktuális feltételek figyelembevételével történt. (500.000,- Ft összegű, 3 év futamidejű szabad felhasználású kölcsönre vonatkozó referencia THM értéke = 20,04 %) A feltételek változása esetén a mutató mértéke módosulhat. A THM értéke nem tükrözi a hitel kamatkockázatát, nem tartalmazza a prolongálás várható összegét, továbbá a folyósítási feltételként esetlegesen biztosítási díj összegét.

A hitelakció részleteiről érdeklődjön ügyintézőinknél!

**Szarvas, Békéscsaba, Kecskemét, Békésszentandrás, Csabacsüd, Kardos, Örménykút**